



市政协召开十五届八次常委会议

本报讯 昨日下午，市政协主席俞伟主持召开市政协十五届八次常委会议。市委常委、统战部部长、市政协党组书记郑泽挥，市政协副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、叶强、章学东和秘书长谢照昌参加会议。

会议听取了各组讨论情况汇报；审议并通过《选举办法（草案）》；审议并通过总监票人、副总监票人（草案）和监票人名单；审议并通过补选市政协十五届委员会副主席、常务委员候选人名单；审议并通过市政协十五届二次会议决议（草案）；审议并通过市政协十五届二次会议提案收集和初审情况报告。（记者 郑雪纯）

市领导带队检查元宵期间活动安防工作

本报讯 昨日，市委副书记钟永明带领相关部门负责人前往梅城镇，就元宵期间活动安防工作开展检查。副市长王伟参加检查。

钟永明一行来到梅城镇南峰码头，详细了解隔离区划分、交通管制、安保力量配备及应急处置情况。在澄清门，钟永明详细听取了安保筹备工作汇报，并就安保区域、安保分层、警力布置、交通管制等工作进行再细化再部署。

工作部署会上，市公安局汇报了我市元宵期间群众性活动整体情况，新安江街道、梅城镇、莲花镇、大洋镇等乡镇（街道）就属地群众性活动情况、安防预案及存在问题和困难进行了汇报。市委宣传部、市消防救援大队、市应急管理局、市交通运输局等部门汇报了元宵期间安全管控工作部署情况。

钟永明听取汇报后指出，各乡镇（街道）要切实担负属地责任，加强组织领导，以安全为首位、欢乐祥和为目标，增强风险和忧患意识，做细方案、做精预案，做到活动场地井然有序，严防发生安全事故；各相关部门单位要压实责任、加强配合、紧密协作，科学合理制定安保工作方案，确保元宵节大型活动过程安全有序；要开展督导检查，对活动举办场所进行深入专业的检查，做好活动区域的交通管制、游客分流和疏导等重点工作，最大限度地消除各类安全隐患，坚决防范安全事故发生；全体执勤人员要做到理性、文明执勤，营造欢乐祥和的节日氛围。（记者 钟镇怀）

（上接第1版）王新锋强调，新的一年里，市政府将立足长远、干在当前，坚持创新深化、改革攻坚、开放提升，围绕“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”工作总目标，深入推进“四大战略”“六大工程”，全力打赢“五大会战”，在高质量发展中奋力谱写“宜居建德”新篇章。

王新锋希望人大代表积极为建德经济社会高质量发展出谋划策，进一步联系群众，广泛宣传会议精神，引导广大群众积极支持、参与建德各项事业发展，切实把思想和行动统一到大会精神上来，进一步履职尽责，在建功立德中作出新贡献。（记者 汤梦婷）

市十七届人大二次会议主席团召开第二次会议

本报讯 昨日下午，市十七届人大二次会议主席团召开第二次会议。会议由主席团常务主席吴岳炎主持。

会议听取各代表团关于《选举

办法（草案）》和《2023年市政府民生实事项目投票表决办法（草案）》讨论情况的汇报，决定提交全体会议通过；听取《2022年市政府民生实事项目满意度测评办法

（草案）》讨论情况的汇报，并表决通过了该办法草案。会议还表决通过了民生实事项目满意度测评总监票人、副总监票人、监票人名单。

（记者 邓林）

市十七届人大二次会议财政经济委员会召开会议

本报讯 昨日下午，市十七届人大二次会议财政经济委员会召开会议。会议由市人大常委会副主任、财政经济委员会主任委员夏喜

生主持。

会议认真审查了市政府提出的《建德市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经

济和社会发展计划草案的报告》《建德市2022年财政预算执行情况和2023年财政预算草案的报告》。（记者 吴凯）

春风送岗助推就业

昨日，市人力社保局举行2023年“春风行动”余缺调剂招聘会，参加本次招聘活动的有农夫山泉、格林生物科技、远力健药业等20余家企业，共提供了260余个岗位，为应聘者在新春里谋求新职带来更多选择。

（记者 宁文武
通讯员 钱爱民）



市十七届人大二次会议隆重开幕

（上接第1版）王新锋强调，为了实现预期目标，要重点抓好五个方面的工作：坚持振兴实业不动摇，高质量推进产业发展，聚力气扩大有效投资，多举措激发消费活力，实打实支持民营经济。坚持改革创新不停步，抓实营商环境“一号改革工程”，加快提升创新策源能力，统筹推进各重点领域改革。坚持城乡统筹不断档，建设更有品质的城市片区，打造更具诗意的美丽村镇，融入更高能级的交通廊道，构建更为科学的空间布局。坚持美丽建设不松劲，以更大力度呵护生态环境，以更精细水平管理城市，以更浓韵味展现文化活力。坚持民生保障不懈怠，全面加强社会保障，构建公共服务共享体系，深化平安建德建设。坚持“人民至上、普惠共享”的理念，认真办好十件民生实事。

王新锋指出，发展是第一要

务，要发展就必须抓项目。新的一年，我们要始终坚持“项目为王”，一切围着项目转，一切跟着项目干，全员奔跑“争”项目，全程服务“拼”效率，全速冲刺“抢”进度，全面攻坚“保”要素，全力打赢“项目攻坚战”。

王新锋指出，要咬定目标不放松，一鼓作气干到底，务必做到忠诚实干、为民真干、担当力干、团结齐干、依法促干，打造敢担当、快执行、守底线的政府铁军，建设人民满意的实干型政府。

王新锋最后说，唯有追梦不止才能创造历史，唯有奔跑不息才能成就未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在上级党委、政府和市委的坚强领导下，紧紧依靠全市人民，踔厉奋发、勇毅前行，在高质量发展中奋力谱写

“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”的崭新篇章。

《建德市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划（草案）》《建德市2022年财政预算执行情况及2023年财政预算（草案）》、2022年建德市生态环境状况和环境保护目标责任制完成情况、2022年市政府民生实事项目完成情况、2023年市政府民生实事候选项目情况，均以书面形式向大会报告。

市政协十五届二次会议全体与会人员，有关市级机关部门、驻建单位负责人，在建的省、杭州市人大代表，各乡镇（街道）党（工）委书记、乡镇长（办事处主任），人大机关各委办及乡镇（街道）、开发区人大负责人，以及部分离退休老同志列席大会。

（记者 江涛 苏少华）

在高质量发展中奋力谱写“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”崭新篇章

（上接第1版）全面贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议精神，按照省委十五届二次全会、杭州市委十三届三次全会和市委十五届三次全会决策部署，在高质量发展中奋力谱写“宜居建德”新篇章。

富永伟同时指出，梅城、大洋、三都所在的环三江口片区在过

去的一年成功创建了浙江省第二批城乡风貌县域样板区，成绩值得肯定，下步要继续全力推进改革创新，打造三江口赶超跨越的新引擎；全力推进品质焕新，塑造三江口全民共富的新形象；全力推进治理革新，绘就三江口幸福共富的新图景。新安江、洋溪、莲花片区作

为建德的主城区和后花园，发展地位举足轻重，下步要继续在产业转型动能提升上走在前列，在城乡一体宜居示范上展现担当，在民生福祉共富共享上持续领跑。

（记者 仰武）